

このたびは「xxBelovedx」をご購入いただき、ありがとうございます！  
こちらのペーパーでは初版における誤植のうち、読者の理解に影響を与える誤りを記載いたしました。  
当正誤表発表後、電子版・改訂版ではこれらの修正、調整等を反映した状態での発行を予定しています。

## 正誤表

### ▼目次ページ

誤：04 あなたはあなた (P3)

正：06 あなたはあなた

### ▼本編 「xxBelovedx」

誤：レンはそのことを説明をした。(P11)

正：レンはそのことを説明した。

誤：夜明けの穏やかな光が、小さな庭に植えられた木の葉の映し出しながらカーテン越しに (P33)

正：夜明けの穏やかな光が、小さな庭に植えられた木の葉の影を映し出しながらカーテン越しに

誤：五年前と同じよままの景色に心が震えて、 (P40)

正：五年前と同じままの景色に心が震えて、

誤：下顎を獵銃ごと踏みつけて固定した。(P74)

正：獵銃ごと下顎を踏みつけて固定した。

誤：ガラスケースへと近いた。(P92)

正：ガラスケースへと近づいた。

誤：アーサーがジャケットポテトという料理だと思いついてただで、 (P114)

正：アーサーがジャケットポテトという料理だと思いついてただで、

誤：拾えた単語はほんの少しで、 (P121)

正：拾えた単語はほんの少しだけで、

誤：ウルが読んでいたらしい本を閉じてアーサーに飛びつく。(P190)

正：ウルは読んでいたらしい本を閉じてアーサーに飛びついた。

誤：夜明けの穏やかな光が、小さな庭に植えられた木の葉の映し出しながらカーテン越しに (P282)

正：夜明けの穏やかな光が、小さな庭に植えられた木の葉の影を映し出しながらカーテン越しに

※ P33と同様の修正です。

### ▼番外「俺の知らないこと」

誤：気にすることもでもなかった。(P303)

正：気にすることもでもなかった。